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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 
 
 
Σε απάντηση της με αρ. 1959/27-11-2023 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τους Βουλευτές κ.κ. Ν. Καραθανασόπουλο, Γ. Λαμπρούλη και Ν. 
Παπαναστάση, με θέμα «Για τις σοβαρές ελλείψεις σε υγειονομικό προσωπικό και 
πλήρωμα ασθενοφόρου στο Κέντρο Υγείας Γαργαλιάνων»,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Το Κέντρο Υγείας (Κ.Υ.) Γαργαλιάνων λειτουργεί  κανονικά όλο το 24ωρο, όλες τις ημέρες 
της εβδομάδας και του μήνα, καταρτίζοντας  πλήρες μηνιαίο εφημεριακό πρόγραμμα.  
Με το υπηρετούν προσωπικό που διαθέτει  στη δύναμή του αυτή τη στιγμή  παρέχει 
αδιάλειπτα όλες τις υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας.  
Η 6η  ΥΠΕ έχει ήδη μεριμνήσει για την ενίσχυσή του με επικουρικό λοιπό προσωπικό, όπως 
αποτυπώνεται από την υφιστάμενη στελέχωσή του,  ώστε το Κέντρο Υγείας να 
ανταποκρίνεται με συνέπεια στο ρόλο του. 
 
Συγκεκριμένα στο Κέντρο Υγείας υπηρετούν, ως εξής: 
Ιατρικό προσωπικό: ένας (1) Παιδίατρος με βαθμό Διευθυντή και ένας (1) Γενικής Ιατρικής 
ΕΑ΄ και πέντε (5)  ιατροί υπόχρεοι υπηρεσίας υπαίθρου.  
Νοσηλευτικό προσωπικό: πέντε (5) ΤΕ Νοσηλευτικής, ένας (1) ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών και 
δύο (2) ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών (επικουρικό προσωπικό). 
Διοικητικό : ένας (1) ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού (επικουρικό προσωπικό). 
Λοιπό : δύο (2) ΔΕ Οδηγών (ΟΑΕΔ) και ένας (1) ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων (επικουρικό 
προσωπικό), ένας (1) ΥΕ Καθαριότητας. 
 
Επιπρόσθετα, για  την κατάρτιση του εφημεριακού προγράμματος  του Κέντρου Υγείας, η 
6η ΥΠΕ έχει προβεί σε μετακίνηση ιατρού ειδικότητας Γενικής Ιατρικής ΕΑ΄ από το Κ.Υ. 
Φιλιατρών,  ο οποίος συμμετέχει με ενεργείς εφημερίες (6 με 7 μηνιαίως), διασφαλίζοντας 
έτσι  την ομαλή λειτουργία του. 
 
Ως προς το όχημα ασθενοφόρο, το Κέντρο Υγείας διαθέτει ένα πλήρως  εξοπλισμένο και σε 
άριστη κατάσταση, το οποίο παραχωρήθηκε κατά χρήση από το Δήμο Πύλου –Νέστορος το 
Μάιο του 2022. Το ασθενοφόρο καλύπτει καθημερινά μια βάρδια (7:00-15:00) και είναι  
στελεχωμένο με (2) ΔΕ Οδηγών  και (1) ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων.  Σε αυτό το σημείο  
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αναλυτικά αναφέρουμε ότι για την  στελέχωσή του με το κατάλληλο προσωπικό, αμέσως 
μετά την παραλαβή του, ζητήθηκαν και εγκρίθηκαν από το Υπουργείο Υγείας δύο (2) 
θέσεις λοιπού επικουρικού προσωπικού ειδικότητας ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων, οι 
οποίες όμως κατέστησαν άγονες, λόγω έλλειψης  υποψηφίων ή μη κατάθεσης των 
απαραίτητων δικαιολογητικών.  Στη συνέχεια, οι προσπάθειες απέδωσαν με την 
πρόσληψη δύο (2) ΔΕ Οδηγών, μέσω του προγράμματος Οργανισμού Απασχόλησης 
Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ), οι οποίοι υπηρετούν μέχρι σήμερα και για ένα χρόνο 
επιπλέον κατόπιν σχετικής παράτασης.  
Περαιτέρω, για την πλήρωση θέσης ειδικότητας ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων για το 
έτος  2023,  κατόπιν  της ισχύουσας έγκρισης από το Υπουργείο Υγείας  και με το νέο 
πίνακα λοιπού επικουρικού προσωπικού της 6ης ΥΠΕ, προέκυψε η τοποθέτηση ενός (1) ΔΕ  
Πληρωμάτων Ασθενοφόρων.  
Επίσης, προκειμένου το ασθενοφόρο να λειτουργεί με μια επιπλέον βάρδια, η 6η ΥΠΕ έχει 
στις προτεραιότητες την πλήρωση δεύτερης θέσης ειδικότητας ΔΕ Πληρωμάτων 
Ασθενοφόρων μέσω επικουρικού προσωπικού. 
 
Καταλήγοντας, γίνεται αντιληπτό ότι η 6η ΥΠΕ, με γνώμονα την εύρυθμη λειτουργία των 
δομών αρμοδιότητάς της, βρίσκεται σε διαρκή συνεργασία με το Κ.Υ. Γαργαλιάνων και 
αξιοποιεί, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, κάθε ισχύουσα διοικητική διαδικασία, τόσο 
για  την ενίσχυσή του με προσωπικό, όσο και για την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών.  
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